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1
Н азва п редм ета закупівлі та 
оч ікувана вартість
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2

О бгрунтування техн ічних та  якісних 
характери сти к предм ета закупівлі

Технічні та  якісні характеристики  предм ета закупівлі визначені відповідно до потреб зам овника та  з урахуванням  
вим ог норм ативних докум ентів  у сф ері поводж ення з побутовими відходам и (збирання, перевезення, утилізація, 
захоронения). Я кість послуг у сф ері поводж ення з відходам и здійсню ється у відповідності до  Закону У країни  «П ро 
відходи» та  спрям ована на задоволення потреб спож ивача у запобіганні утворенню  відходів ш ляхом  їх збирання, 
перевезення, зберігання, оброблення, утилізації, видалення, знеш кодж ення і захоронения, а також , які мож уть 
забезпечити  виконання о б о в ’язків, визначених у частині другій  статті 21 Закону У країни  «П ро ж итлово-ком унальні 
послуги» у відповідності до  постанови  К абінету М іністрів У країни від  16.11.2011 №  1173 «П итання надання послуг 
з вивезення побутових відходів».
Закупівля планується в ідповідно до  постанови К абінету М іністрів № 1178 від 12.10.2022 р. «П ро затвердж ення 
особливостей  здійснення п ублічних закупівель товарів, робіт і послуг для зам овників, передбачених Законом  
У країни  «П ро публічні закупівлі» , на період д ії правового реж иму воєнного стану в У країни  та  протягом  90 днів з 
дня його припинення або.
Т ехн ічн і та  якісні характеристики  предм ета закупівлі визначені відповідно до потреб зам овника та  з урахуванням  
вим ог норм ативних докум ентів  у  сфері стандартизації.

3
О бгрунтування оч ікувано ї вартості 
п редм ета закупівлі*, розм іру 
бю дж етн ого  призначення

Д ля розрахунку оч ікуваної вартості послуг за  предм етом  вивіз твердих побутових в ідходів використовувалися ціни 
п опередніх  власних закупівель, а також  аналогічних/ідентичних закупівель минулих періодів, про які м іститься 
інф орм ація в електронній  систем і закупівель «Р го/о їто»  з урахуванням  індексу інфляції.


